

第九章

预言的倒计时已完成

作为本书的作者，这是我写过的任何东西中最具挑战性的。在探讨基督再来的倒计时之前，我觉得有必要先解释一下为什么写这本书如此困难，因为它与本章所涵盖的内容密切相关。

正如从第一章一开始所指出的那样，探讨我认为自己非常清楚地‘看到’了一场正在向这个世界逼近的大规模热核战争的爆发，这对我来说是极具挑战性的。谁又能最好地解决这种事情，尤其是当它是由创造一切生命的伟大神揭示的事情呢？

当考虑到世界各地存在的宗教信仰分歧时，这项任务就变得更加艰巨。如何在不冒犯许多人的情况下，向人们展示他们是如何被那些信仰所欺骗的？现实情况是，这是不可能的，因此只会增加这种任务的难度。

写这本书的全部目的是分享关于预言的末世事件的真相，这些事件现在正接近它们的最终实现。

即使在我写这篇文章的时候，看到当前因新冠病毒大流行而笼罩着一个又一个国家的恐惧和金融恐慌，我感到有些不舒服，同时我知道与即将发生的事件相比，这件事微不足道。

现在，世界可能会发现很难实施社交距离，被限制在家中，储存食品杂货和其他必需品，按期归还贷款账单等等，但这些与世界大战爆发时会发生的情况相比都算不了什么。食品和医疗用品会变得更加稀缺。然而，在这场即将到来的战争中，电力，水，天然气，互联网的使用，以及许多其他目前被视为理所当然的东西都会出现短缺。

分享这种知识伴随着痛苦，焦虑，心痛，沮丧，还有更多，但我相信我的任务就是要这样做。我从中得到的唯一鼓励是神所揭示出的希望，有人会直接从他和他的儿子那里得到帮助和青睐。那将是由于他们愿意倾听他，转向他的结果，然后能够被拯救进入一个新时代-- 进入随后的千禧年。

在整本书中，我可以避免提及我自己，除了只在第一章中略微提到以解释写本书时的困境和挑战。

重写这一章的原因

当我注意到这一章似乎不完整时，这一章已经写完了。它似乎有所欠缺。它最初的写作风格引起了担忧，即它可能没有对所提到的某些内容出自《圣经》何处做出足够的解释。只是简单地说某些事情已被“揭示”也引起了关注，因为读者可能不会认为这是一个令人信服的论据，他们可能会觉得需要更有说服力的论据或事实。

我深深理解这种担忧，因此，现在非常清楚应该如何处理这最后一章。到目前为止，我仍然非常坚决不谈论自己，因为这本书不是关于我的。然后，有人提醒我，为什么我是必须写这本书的人而不是其他人。

以下有关第三次世界大战倒计时和基督到来的内容，如果不包括神向我显示我要说的话，就无法写得准确无误。归根结底，我被赋予了一个委托-- 一份工作要做-- 这是来自神的。

在这本书中，我试图避开解决这个问题，我几乎成功地做到了我想要做的事情。在这个世界上的许多人看来，在我必须说的背景下写我自己，可能听起来有点奇怪和宗教狂热，但我不能关心这个，因为我必须关心在神面前什么是正确的。

坦率地说，我不禁想起了试图逃避的先知约拿，他不得不告诉尼尼微人神告诉他关于他们毁灭的事情。我不是约拿，但我要告诉其他人关于这本书的写作的是，我是神的先知，并被祂派来做这项工作。此外，在这个人类最后的时代，我是神的教会的最后一位使徒。

我不喜欢在这些事件的现实证明我所说的之前，它必须花费时间和人们必须经历最具破坏性的末世事件这一事实。到那时候再准备将为时已晚。如果神揭示给我的真理能不言自明，那不是更好。

古往今来，先知的任务就是警告世人选择不听神的话的后果。在这些情况下，先知会清楚地确认他们是谁，以及他们携带着神差遣给他们的信息的事实。

只有一个大国家对先知的灾难性警告做出了回应，那就是亚述(Assyria)，其首都是尼尼微。亚述的国王听了约拿的警告。由于他们的悔改，尼尼微的毁灭并没有降临。令人难以置信的是，仅几年之后，神就感动亚述去征服以色列，使他们被俘虏。

所以从现在开始，我会以先知和使徒的身份说一些与神揭示给我的事情有关的事情。我不是古代先知中的那种，他们被赐予预言，目的是为了被记录为经文。相反，我是被赋予解释许多适用于这个末世的关于那些即将发生的事情的预言的人。

这也许是关于先知但以理和约翰的最佳理解，他们写了很多关于这个末世的预言，但他们不知道这些预言将如何或何时适用于各种世界事件。他们不明白他们所写的。但以理甚至求问神是否可以给他更多，使他能够明白。神简单地告诉他把书关上。尽管神向但以理揭示了该写什么，但却回答他说，他所写的不是针对他的时代，而是针对末世。

《启示录》是约翰写的，这些预言是他被囚禁在拔摩岛上时神向他揭示的。他不知道所有这些预言是关于什么，但这些事情现在正在被揭示，因为现在正是它们所写的这个时代。

如果有些人不认为所写的内容具有权威性 or 真实性，对此我无能为力，但事实确实如此。因此，当我谈到某些事“被揭示”时，将由读者来决定他们是否相信这是真的。《圣经》中没有任何经文可以“证明”这些事情是真的。证据包含在所有先前写的揭露传统基督教中那些虚假的教义和什么才是《圣经》中的真实教义。

所有这一切的重点是，重要的并不是传达信息的个人，而是他们所说的来自神的事实，这一点很重要。然而，人们对神所说的话的反应通常决定于他们是如何接受先知的。反过来，这又与神如何回应那些听他的和不听的人有很大的关系。

神在人类自我统治的最后时代明确表明，他将倾听那些愿意听他并依照他所揭示的开始改变他们生活的人。

倒计时的开始

当叛教之事终于发生时，教会并没有意识到实际发生了什么。人们看不到这件事就是预言的叛教之事。他们不明白在教会中发生的事情是这个预言的实现，并且这将成为神的教会的一个标志，标志着他的儿子现在会回来。无一人知道。直到几年后，神才揭示，基督再来的真正倒计时是在那天叛教的时候开始的。

尽管老约瑟夫·特卡奇(Joseph Tkach, Sr.)通过发表一个与真教义相反的布道来表示他对神的

反对和反叛，但神还没有揭示老约瑟夫就是那个“大罪人”--即“毁灭之子”的应验。教会还不知道他已经应验了保罗所写的这个预言，这将成为基督即将到来的显示。直到今天，绝大多数分散的教会仍然对这个事实视而不见。

虽然其中一些内容已经谈论过，但保罗关于这个判教的预言还有更多需要阐述的地方。当人们继续阅读《帖撒罗尼迦后书》中的这一记载时，人们应该开始清楚地看到为什么这一独特事件对末世预言如此重要。

“现在你们知道什么抑制了这个[希腊词-“阻止，约束，拘留”]，使他[罪人]可以在他的时代被揭示[希腊词-“公布，揭示之前不为人知的事情”]。行不义之徒已在工作，只是目前被抑制[同一个希腊词-“阻止，约束，拘留”]，直到他被剔除。然后，那恶人将被揭示[希腊词-“被告知，被照亮”]，主基督要用其口中的灵毁灭他们，用他降临的光辉消灭他们”(帖撒罗尼迦后书 2:6-8)。

这个预言表明那个罪人--那个恶人--将被揭示，“主基督要用其口中的灵毁灭他们，用他降临的光辉消灭他们”。大多数在叛教之后分散的人都不能理解这段经文，因为他们只认为这是以字面的、物理的方式实现的。他们相信这个预言只能在约书亚基督到来的时候，末世即将结束时实现。

但正是这节经文表明，神单独将揭示那个罪人的身份，以及这对教会意味着什么。虽然大多数人既没有“耳听，也没有眼看”，但神确实很清楚地说明，他将是揭示那个罪人的人。在老约瑟夫·特卡奇(Joseph Tkach,Sr.)通过那个叛逆布道而背叛了对他的信任之后，神的灵殿就被沾污了。教会内发生了前所未有的可憎之事。

在老约瑟夫·特卡奇(Joseph Tkach,Sr.)发表了那场布道之后，他正好在四十个安息日(在他时间区里的同天同时)去世了.这是神自己的宣告。通过神拿走他的生命，他揭示了老约瑟夫·特卡奇(Joseph Tkach,Sr.)确实是“毁灭之子”--“那个罪人”。借此，神也揭示了世界现在进入了末世倒计时。在经历了将近六千年之后，终于到了末世预言开始被实现的时候了。这个过程在老约瑟夫·特卡奇(Joseph Tkach,Sr.)发表他的叛教布道的同一天开始，但非得是神揭示它。

神毁灭那个罪人的预言应验正是宣告--照亮--约书亚基督来到神的子民中的这个事件。现在

他回来的时候到了，不再被挡在教会视线之外。时机已到，基督来临倒计时已经到来。

在《圣经》中，数字四十(40)被用作神对他的审判的宣告。由于挪亚时代人类的悖逆，神的审判是通过一场持续了四十昼夜的洪水来实施的。另一个使用数字四十(40)的例子是，神允许以色列人因他们叛逆而在旷野流浪四十年。

正是在神的教会中这位被授予权柄的人，直接在基督之下，宣布第七日安息日不再是神的子民的诫命。因为他的叛逆，神对老约瑟夫·特卡奇(Joseph Tkach, Sr.)进行了审判，从他宣布安息日本身不再相关的那个安息日算起，正好在四十个安息日内的同一时辰完成，这难道有什么奇怪吗？

因此，神向教会揭示有关倒计时的第一件事，是揭示他的审判的二百八十天(40 x 7)的重要性，其中四十(40)用于“审判”，七(7)用于显示神的目的“完成”。

当老约瑟夫·特卡奇(Joseph Tkach, Sr.)发表布道污染和褻渎了神的圣殿一神的教会时--神的属灵圣殿的“造成荒凉的可憎之事”的预言就应验了。保罗关于叛教之事的这个预言就开始了。神揭示了一个非常具体的审判，他亲自处死这个罪人，毁灭之子。正好二百八十(280)天后，神夺走了他的生命。

一旦残余教会意识到对这位预言中的罪人，毁灭之子的审判的重要性，对符合教会所经历的重要时期就得到了更多的理解。

在进一步探讨特定预言时期的重要性以及《圣经》中所使用的数字含义之前，最好知道神在如何实现他的话语上是非常有序和精准的。预言会以一种准确无误的方式实现--尤其在数字上。

预言数字7的使用定义了神所说的“完整”，并揭示了神如何结束人类的自治和建立他的王国的统治。正是在六千年的自我统治和接下来一千年基督约书亚统治的开始之后，神对人类“完整”的七千年计划才被显示出来。

这七千年是每周第七日安息日所预示的预言的实现。头六天是给世人做自己的工作，而安息日的目的是放下那份工作，专注于神的工作--神对人类的目的，计划和旨意。以同样的方式，

前六千年是给人类按照自己的方式生活，但在接下来的一千年里，则是专注于在神的王国统治下完成的神的计划和旨意。

这些是刚刚解释过的简单示例。然而，包含在预言启示中的预言计数和数字的用法可能会变得让人迷惑。并不是所有人都对数学和数字系统有同样的兴趣，因此可以理解，有些人不会喜欢本章的部分内容。然而，这些事情揭示了很多关于神的信息，以及他在所有事情上是多么的精准和完美。

一千二百六十天的末世预言期

教会很早就知道有与基督到来相关的涉及一千二百六十天的特定末世时期，但不明白这些时间是如何吻合的，或者它们将如何具体被实现。

这些预言的末世时期以不同的方式被提到，但它们都相当于一千二百六十天。在《启示录》中，有**四十二个月**的描述，大约是基督再来倒计时的一个特定时期。

《圣经》中的其他地方指的一载，两载和半载(三年半)也正好等于一千二百六十天，其中“一载”被定义为三百六十天，“两载(x2)”是七百二十天，“半载”是一百八十天，加起来就是一千二百六十天。这是根据神的圣经日历的三百六十天，而不是罗马日历的三百六十五天。

在神揭示了他对那个罪人的审判(7x40)，并且末世叛教已经在他的教会中发生之后，他开始揭示基督再来的倒计时已经开始。然而，在这一切之中，教会还不知道基督的再来可能是什么时候，也不知道预言的时间段是如何与倒计时相吻合的。

神终于向教会揭示的第一个预言末世时期与《启示录》中的一个预言有关。它是关于叛教发生过后教会分散的后果。

“她[说的是神的教会]生了一个男孩，就是将来要用铁杖治理万国的。她的孩子被提到神和他宝座那里[说的基督约书亚的复活]。然后，那妇人[神的教会]就逃到旷野去了，那里有神为她预备的地方。他们会在那里供养她一千二百六十天”(启示录 12:5-6)。

这是神将揭示的几个这样的时期中的第一个。从1994年12月17日的叛教日到1998年的五

旬节，共完成了一千二百六十天，事实证明这不仅仅是巧合。这一千二百六十天时期对神的教会来说特别有意义，因为已经知道这个特定的计数是在末世发生的一个预言时期。

这是一个特定的预言，揭示了神对叛教后分散在世界各地(分散在旷野)的教会的特定部分的保护。这残余的部分受到保护，不受撒旦的任何攻击，直到神能够在灵性层面上重振(通过神的喂养)这个分散的群体，直到他们再次站立起来。

在 1998 年五旬节之后的几年，神揭示了这一天是**分散的教会的残余体**被确立为神的真教会，神通过她工作直到基督再来。1998 年的五旬节不仅标志着末世残余教会的开始，也标志着神的教会七个时代中最后一个时代-- 老底嘉时代的结束。

虽然神揭示了在叛教和建立残余教会之间的一千二百六十天已经实现，但神还没有揭示在第三次世界大战和基督再来之前将会有几个特定的一千二百六十天末世预言期要完成。

2008 年：基督到来的关键预言年

随着教会开始接近 2008 年，神开始更多地揭示这样一个事实，即有多个一千二百六十天的末世预言期与基督再来的倒计时相吻合。2006 年，神已揭示，2008 年将是关于他要给人类的最后见证的关键一年。

由于这个启示，我写了一本书，题为《2008-神的最后见证》，该书讲述了那个见证(神的见证)。

事实上，2008 年确实被证明是神的小残余教会在预言上至关重要的一年。一个重要的揭示是，2008 年将**是开启第七印**的一年，这使我意识到倒计。这个故事还有很多内容，但现在只讲述重点，以展示神使用的一些方法来揭示对他儿子再来的预言启示的准确性。

因为神揭示了 2008 年对于他儿子再来的倒计时的实现至关重要，因此教会开始关注他在 2012 年再来的具体日期。后来证明这种理解是不完整的，因为这个结论是基于神至此时所揭示的一切真相-- 即所得到的“**现在的真相(the present truth)**”。但是，神还将揭示更多的真相。

“现在的真相” (彼得后书 1:12)是使徒彼得所用的表达方式，至今仍具有相同的意义。这与在过去的六千年里，神一直在逐步向人类揭示真相的这个事实有关。最伟大的真相现在正在被给予，因为神正在准备世人在基督到来时开始接受他的儿子和他的统治王国。“现在的真理”是在任何时候被给予的真理。

2008年神的教会会发生很多事情，届时全球经济也会发生很多事情，而这反过来又与神对人类的“最后见证”的开始有很大关系，这些在《2008年-神的最后见证》书中有所介绍。

2008年不仅是揭开《启示录》中第七印的那一年，而且教会也在那一年得到了一个**新的真理**：基督将在五旬节圣日这一天回来。正因为如此，教会开始了解与这最后的末世倒计时相吻合的末世预言时期的特定部分。

既然已经如此明确地显明，2008年在预言上是如此重要的一年，而且基督将会在五旬节圣日这一天回来，那么了解接下来涉及《但以理》第十二章中的预言，让我倍感兴奋。这是关于一千三百三十五天(1335天)的特定的末世时间段，这代表着那些将要被复活并与基督一起回来的十四万四千人的完全盖印。

尽可能简单地总结这一切，由于2008年期间迅速向教会揭示的一切事情，首先想到基督会回来的时间是2012年的五旬节。既然2008年是一个如此重要的预言之年，而且五旬节被揭示为基督回归之圣日，所以我向前找对2008年具有重要预言意义的可能的五旬节。

很快就发现了一些令人难以置信的令人兴奋的东西。从2008年起，唯一可以度量到某一个特定五旬节的时间是2012年的五旬节。从2012年五旬节往后数一千三百三十五天，就到了2008年9月30日。得知这是2008年的吹角节的日子是令人震惊的。

现在，这对教会绝大多数人来说变得难以置信地鼓舞人心，因为这具有每个人都理解的令人敬畏的意义。吹角节描绘了吹号宣布万王之王的到来的--弥赛亚的到来。这是那个圣日的主要含义。

五旬节的含义中包含的主要内容之一是，它揭示了基督与十四万四千人一同来到地球上统治。因此，神让教会知道，2008年的吹角节是宣布(吹号)将导致基督再来的倒计时正在进行的时候。这反过来又使人们明白，《但以理》第十二章中所说的一千二百九十天(1290天)发生在

2008年11月14日--然后神揭示，这是《启示录》第七印揭开的日期。

神精细的时间安排和工作

在此仅提及部分围绕2008年的事件，因为整个故事还有很多很多。该故事的大部分内容只对神的教会有重大意义，坦率地说，其他人此时几乎不可能获得任何深刻或有意义的理解。

正是出于这些原因，我选择对最重要的事件进行简要概述，这些事件揭示了目前正在进行并接近尾声的预言倒计时的奇迹。

重要的是要明白，神确实为这个末世倒计时提供了特定的标记。人们可以观察这些标记，以便为即将来临的最后的末世事件做好最好的准备。

神在2008年向他的教会揭示的第一件事是，2012年的五旬节是提供给基督可以回归的第一次时间。虽然这并没发生，但从叛教到2012年的五旬节的预言时间带有深刻意义和深奥的预言细节，揭示了神在工作中惊人的精细。

一旦所有预言计数和这些计数的时机都被介绍并且能够被看到，那么了解作为数学概率极不可能的事情，然而神让它们成为现实，而且使它们紧密地结合在一起，将变得更加令人兴奋，甚至鼓舞人心。

从叛教发生到2012年5月27日的五旬节，这是一个令人震惊的时间启示，因为这段时间总共包含六千三百七十天(6370天)。

在计数到2012年的五旬节时，27日不包含在内，因为基督的回归会在26日结束之际，恰好是当五旬节之日在27日开始之际。

两个计数等于六千三百七十天

神开始向教会揭示关于已经开始了的、会导致基督归来的倒计时的东西意义深远。令人瞩目的不仅是教会得到一个正好等于六千三百七十天的完整计数，这已是很了不起了，而且有两个独立的同期计数也等于这个相同的计数。

第一个等同于六千三百七十天的计数，是三个具有非常重要预言意义的数字的特定倍数。神

揭示的这些数字为七，七十和十三.当这些数字相乘时，它们等于六千三百七十天。

前面讲过，神对那个罪人的**审判**是通过揭示他在叛教后二百八十天死亡而被展现出来。这个数字是一周七天乘以四十，四十是一个用于预言的数字，表示审判。那个罪人试图改变神每周第七日安息日，神通过结束他的生命而执行了对他这样做的审判，从他宣布不再需要遵守安息日那一刻起，正好是 7×40 (280 天) 后。这里使用数字 7 是包含**完成**的预言意义的数字--**完整性**。

当用于预言时，数字 **70** 一直被认为包含**基督来临**的意义。这来自于但以理著名的预言，即众所周知的**七十周预言**。对于叛教后的这个计数，这不是几年的事，而是几天的事。一周有七天，乘以七十(基督归来的数字)，就是四百九十天。

然后，在六千三百七十天的总数中还有一个倍数，就是数字 **13**。这个数字具有重要的意义，带有**叛教**和**叛逆**的意思。这甚至在各种参考书中都得到认可。它也是预言上附属于**撒旦**的数字，撒旦是叛逆和叛教的最终缩影。他是那个灵的源头。

所有这些日期和数字对神的教会都具有重要意义，因为教会明白，当基督再来时，他将束缚撒旦一千年多一点。撒旦和恶魔世界将不被允许在千禧年期间出现在人类面前，或者在所有“其他”人被复活到第二次肉体生命的最后一百年中。

因此，这个总数(6,370)不仅对基督的第二次来临具有重要意义，而且它也反映了撒旦对地球的统治(13)即将结束的意义，基督被建立来替代统治，这就**完成了**(7)神在地球上建立他的王国的计划($7 \times 70 \times 13 = 6,370$)。

除此之外，教会在叛教中因那个罪人，毁灭之子的**叛乱**而发生的事，在使用数字 13 时有着难以置信的意义。事实上，从叛教到基督归来的第一个可能的日期，这段时间所包含的意义被证明对神的教会非常鼓舞人心。

我们越深入研究这些数字，这些数字继续变得更加惊人且发人深省。它远远超出任何巧合或偶然的可能性，致使超出人们的想象力。这些数字与与之相关的日期一起发生的数学概率随着添加的越多而继续呈指数增长。所使用的这些数字产生了这样的总数，这本身就令人震惊，但“**准确含义**”也包含在所有数字中的这一事实，将其带入一个令人难以置信的数学上

不可能性的领地，并且有力地证明了它的设计者是谁。

第二个计数等于六千三百七十天

这个六千三百七十天的总时间包含了神不可磨灭和不可否认的手印。然而，神并不仅限于通过使用字面上的七十周预言来证实基督的到来。神还揭示了一千二百六十天时间周期的重要性，这些周期确定了**被预言的末世时间段**。前面提到了这段时间，显示了它是如何以不同方式描述的(四十二个月；一载，二载和半载；以及三年半)，但它始终用于持续一千二百六十天的特定的末世预言期的情况下。

这第二个计数因揭示了关于人类的事情而变得重要。正是在 2008 年期间，神开始提供了人类的最后见证，见证他们的“道”-- 人类的道。值得注意的是，这个见证在 2012 年的五旬节结束。

人类的“道”产生了极大的混乱，不幸，苦难，不公，战争，以及生活中的许多变态。人类造成的混乱已渗透到生活的方方面面，反映在政府，宗教，经济实践，社会和家庭生活的失败中。而现在，有了现代技术，如果神不介入阻止人类，人类就会自我毁灭。人类是不完整的，如果要存活下去，就需要神和神的道。

数字 5 是关于人类的，这个数字用来揭示人类及其与神的关系的一个重要方面。这个数字揭示了“**人的道**”不同于“神的道”。人的道与神的道背道而驰，而这些道揭示了存在于人身上的自私本性。

虽然数字 5 的这种用法没有像数字 7，40 和 70 那样清楚地显示出来，但它早就被赋予给神的教会，以明白它是关于人类的预言意义。

人类自私的本性是出于“眼里的欲望，肉体的欲望和生命的骄傲”(约翰福音 2:16)。然而，神的道是那种对他人完全无私和输出的爱-- 包括怜悯，宽恕，仁慈，耐心，和平以及真诚的，牺牲的和永远**给予**他人的爱。

在等于六千三百七十的第二个计数中，数字 **5** 在与这些一千二百六十天周期的关系中使用。

数字 **5** 的使用在这里意义重大，因为它揭示了“人的道”导致神对人类的审判，因为人类没

有听神的话，现在把自己带到了自我毁灭的地步。

在这个六千三百七十天中的数字中，有**5**个等期的一千二百六十天(六千三百天)，**剩下七十天(70天)**。这七十天(70天)的增加清楚地标志着基督的再来。这不是偶然的，而是有所设计的，并且象征着神的目的-- 人类已经被**最后的见证**所审判，它揭示了人类六千年以来是如何回应神的。

第一个和第五个预言的末世时期

所有这些不同的计数和它们发生的日期都成为神的教会敬畏的事项，因为这些揭示的模式和秩序不可能是偶然的，而只能是设计的，这些模式和秩序简直令人惊讶，深深鼓舞人心。

然后，除了关于这**五个**末世预言时期之外，神还揭示了其中两个具有非常重要和具体意义的时期。**第一个**已经提到过的时期，是从叛教之日(1994年12月17日)至1998年的五旬节(5月30日)。

在不作详述的情况下，有一节经文专门适用于这第一个预言的末世时期。叛教事件对神的教会来说是灾难性的，结果残余的教会变得非常分散。当这件事发生时，教会很虚弱且遭受重创，以至于神保护了她一段时间，直到残余者能够建立起来并有了所需的重组和力量，以便继续到基督的再来。

“然后，妇人(神的教会)得到了一只大鹰的两个翅膀[保护的象征]，这样她可以飞到旷野，到她的地方，在那里被滋养一载，二载和半载，躲避那蛇[撒旦]”(启示录 12:14)。

撒旦被允许通过强大的影响和煽动叛教来攻击神的教会。事后，神给了教会免受撒旦的保护，使她在一载，二载和半载时期里不再遭受其攻击。这已经被解释为一千二百六十个预言日。给予这种保护是为了让神与其以前教会的残余者一起工作，帮助他们再次增强力量，使他们能够强大到足以抵御未来任何撒旦的影响和攻击。

正是在1998年的五旬节，神的教会重新建立，成为残余教会，她将继续下去直到基督约书亚的到来。

神揭示具有重大意义的**第二个**特定的一千二百六十天的**末世预言期**，是第五个预言期，从第

七印的第七号角的吹响(2008年12月14日)至一千二百六十天后的2012年5月27日(五旬节)。

神已经向他的教会揭示，2008年是他的儿子作为万王之王回归倒计时的关键之年。他还揭示，正是在2008年的吹角节宣布了基督与十四万四千人一起归来。这反过来又导致了一个启示：《启示录》的第七号角在2008年12月14日吹响。接下来的一千二百六十天，直到2012年的五旬节，也被揭示为**神对人类最后见证**的确切时间。

尽管那些七枝号是在2008年12月吹响的，但它们宣布的事件被抑制启动，直到所有十四万四千人都被盖印。正是由于这个原因，新标志设定在2012年以后为基督归来的时间。这是因为在所有十四万四千人都被盖印之前，第三次世界大战和基督的归来是不可能发生。

神没有揭示在第一个时期和第五个时期之间的其他三个一千二百六十天时期可能有何重要性或意义，或者即使其中有任何重要意义，只不过是成为总共**五个**末世预言期增添了重要意义。

至2012年的第一个计数

有两个基督来临的预言标志

叛教至2012年的五旬节

- 1994年12月17日至2012年5月27日
- 预言日总数 = 6,370

第一个标志： $7 \times 70 \times 13 = 6,370$

第二个标志： $5 \times 1,260 + 70 = 6,370$

第一个1,260预言日

- 1994年12月17日至1998年5月30日

第二个，第三个和第四个时期 + 70天

- 1998年5月31日至2008年12月13日

第五个1,260预言日

- 2008年12月14日至2012年5月27日

数字：

预言意义

5 = 人类的道

7 = 神使之完整

13 = 叛逆和背道 / 撒旦

40 = 神的审判

70 = 基督的到来

1,260 天 = 标志末世的预言时期

两个额外的预言时期

神给出了至2012年的五旬节之前的五个末世预言期，自那时起，神揭示了额外两个至2019年的五旬节之前的1,260天的预言期的意义。自那时起，神没有揭示任何其他可能尚未实现的明确的预言时期。

在讨论目前尚未有新时期被揭示这一事实之前，必须首先看看到2019年之前的两个额外时期所揭示的事情。这将有助于更清楚地了解我们实际上在倒计时中走了多远。

从2012年五旬节到2019年五旬节这个额外新时期，其中包含了另外两个末世预言期。这对于完整的倒计时有着重大意义和重要性。从2012年5月27日(计算该日)至2019年6月9日，共有2,570天。这一数字包含了这两个最后的预言期之后的额外50天($1,260 + 1,260 + 50 = 2,570$)

同样，加上50天的这段额外时期和它们所落在的日期的数学概率是天文数字。继2012年五旬节之后的这两个末世预言期将日期带到了2019年4月21日。这是逾越节后的年度遵守日无酵节的日子内的日期。令人难以置信的是，2019年4月21日是代表禾捆摇祭履行的日子，摇禾捆是关于基督约书亚不仅被神接受为全人类的逾越羔羊，而且现在也是大祭司。

摇禾捆描绘了当基督约书亚完成了被接纳为神大收割的初熟之物中的第一个的意义的时刻--那些从世界上被收割到他的家族中--伊罗欣的人们。基督约书亚在逾越节那天死去，并在公元31年一周的第四天(星期三)日落前被安置在坟墓里。日落后，一周的无酵节遵守开始。然

后，在第七日(安息日)结束之时，就在日落之前，基督约书亚在坟墓里呆了恰好三天三夜后，从死亡中被复活。

基督在那周的安息日的日落之前被复活。太阳一落山，就成了一周的第一天(星期日)。直到早晨，星期日早晨，当祭司献上年度的禾捆摇祭时，基督才升到神面前。基督在那一时刻被神天父接纳，是禾捆摇祭在灵性上的完成。不久之后，就在他升天并被神接纳后的同一天，他又返回与他的门徒和其他人在一起，待了四十天。

禾捆摇祭的时间不仅是关于神的属灵收割的开始，因为它描绘了基督约书亚是初熟之物的第一个，而且那一天也是神给予的一个特定计数的开始，以便人们知道当要遵守五旬节圣日的时候。五旬节的字面意思是“数五十”。

五旬节是在神的面前献上摇饼的一天，这两个饼描绘了初熟之物(十四万四千人)被献在神面前，要他接受，与在神面前为接受基督约书亚献上摇禾捆的方式一样。

知道这额外的五十(50)天对五旬节的意义，外加两个一千二百六十(1,260)天的预言期，被证明对神的教会非常鼓舞人心。

保罗将基督约书亚描述为初熟之物的第一个被复活的人。在《哥林多前书》中有一节经文描述了神所有初熟之物被复活的顺序-- 所有那些首先被复活进入神的家族-- 伊罗欣的人。基督被描述为第一个被复活的，然后其余的将在他再来时被复活。

“但是，每个人要按照自己的次序，初熟之物的基督，以后是那些[其余的，十四万四千的初熟之物]在基督到来之时属于他的人” (哥林多前书 15:23)。

基督被清楚地描述为首先复活，然后那些初熟之物的其余的人在他到来之时被复活。但是要实现这些，必须首先对所有十四万四千人进行盖印。

《启示录》第十四章开篇就提到十四万四千人将在基督到来之时被复活，与他在一起。

“这些是跟随羔羊，无论他往哪里去的人。这些是从人类[历时六千年]中被救赎的人，是神和羔羊的初熟之物” (启示录 14:4)。

五旬节是一年一度的圣日，描绘了神的初熟之物-- 十四万四千人-- 他们在基督到来之时在第一次复活中被复活成灵生命，然后他们将在那天与他一起返回到橄榄山。

2012年五旬节前的前五个(1,260天)时期，增加了70天，象征着基督的到来。另外添加两个时期，那么现在自叛教后，一共就有七个完整的一千二百六十(1,260)天时期。这两个新的时期再添加50天，象征着初熟之物(十四万四千人)与基督一同的到来。这些都包含着关于基督将在接下来的一千一百年里在神的王国里作王的非常重要的意义。

2019年五旬节前的这些完整预言计数，实际上描绘了神的完整目的被显示在从1994年12月叛教发生时开始的计数中。就所有实际目的而言，这个倒计时已经预言性地完成了。

到2019年的第二个计数

2012年五旬节至2019年五旬节(2,570天)

- 2012年5月27日至2019年6月9日

第六个&第七个1,260预言日

- 2012年5月27日至2019年4月21日

至2019年五旬节的最后50天

- 50是从禾捆摇祭至五旬节的计数
- 2019年4月21日至2019年6月9日

倒计时结束了？

虽然神的教会继续关注是否有更多的预言标记有待实现的可能性，但神还没有揭示任何标记具有从叛教到2019年五旬节期间所包含的那种意义。可能有一些事件已经在那个五旬节之后开始了，它们正在迅速导致第三次世界大战，但尚未看到，也尚未被揭示。

然而，很清楚的是，已经有7个完整的1,260天末世时期，清楚地显示了基督再来的倒计时。记住数字7是用于表示神的计划的完整性是明智的。至此，基督到来的预言倒计时似乎已经完成，因此，预言倒计时已经结束了！

这对所有人来说应该是非常令人警醒的，因为这与《启示录》中已经完成的事情相吻合。

神已经清楚地向他的教会揭示了，一旦十四万四千人的盖印完成，前四个号角事件就会向美国释放。到目前为止，所有都在预言上实现了，因为《启示录》中所有的七印都已经打开，七个号角已经宣布。一旦所有初熟之物的盖印完成，那些号角所宣布的那些灾难性事件就会开始。

如果人们能够开始理解神如何将《启示录》交给约翰来写，其中绝大部分是关于自叛教之日开始的倒计时时期，那么看到已经应验了的事情应该是十分令人警醒的。《启示录》中的七印已全部开启。最后一印中的七个号角都已经吹响了，它们宣布的事件可以随时开始。

本书的标题是《当倒计时结束时》。书中一再指出，在第三次世界大战和基督归来之前，有一个倒计时。我坚信，1,260 天预言期已经完成，倒计时已经结束，于 2019 年的五旬节结束。

然而，这并非意味着第三次世界大战或基督的归来必须在那天发生。显然还有一个预言性的倒计时，有一天会被揭示，导致基督的到来。怎么会这样？这是因为知道基督将在五旬节回归，但是神没有揭示是哪个五旬节。所以，神的教会会继续留意任何新的预言标记，并在有时间且有能力的情况下，在这些标记被揭示后，立刻通知所有人。

神所揭示的是，导致其在 2019 年五旬节预言完全实现的末世倒计时，已完成。所有这一切大声疾呼，第三次世界大战就在我们眼前，没有太多准备时间。

有许多人嘲笑神的教会警告人们要为即将到来的事情做好物质准备，储存可维持一到三个月的食物和其他必需品。对那些人来说，这并不像以前看起来那么好笑或奇葩。有了这次大瘟疫，现在人们可以更清楚地意识到它的必须性，并且，一旦战争开始，它将变得更加重要。甚至诸如储存水之类的事情也变得更加重要，以及 / 或者使用重力式过滤水系统(“Big Berkey”这个品牌是其中最好之一)。

事实证明，新冠病毒的大流行将推动各国进入，即将在一个毫无戒心的世界上爆发的最后事件。目前笼罩在全世界的经济危机的冲击，无法像 2008 年那样被遮掩。各国正在迅速走向清算之日，而这正推动各国走向战争。

全球经济正在开始崩溃。由于关税战争使许多国家彼此之间在经济上陷入挫折，也在其经济姿态和未来计划的可靠性方面陷入巨大混乱，这种情况早在大流行之前就开始加速。这些都是将国家推向战争的事情。

除了所有这一切都在不断升级的战斗之外，还有一个大宗商品-- 石油。仅这一大宗商品就在过去几十年里成了战争的催化剂。这正在破坏世界经济所依赖的体系，但许多国家因为石油美元而憎恨这个体系。其他国家与美元挂钩，如果美元贬值，他们的国家收入也会下降。因此，许多人觉得有必要支持它。

即使在今天，在撰写之时，石油即将跌破每桶 10 美元，这听起来似乎不可思议，但随着油价跌入负值区域，情况变得更糟糕。在此之前，这种事情闻所未闻。仅此这一件事就很容易导致战争。将所有这些加在一起，很容易看到战争即将来临！这只是神何时允许人类去做他决定要做的事情而已。

时间不再站在我们一边，因为一切都正在大声呼喊，世界已经到了最后的预言事件、在这末世的最后时期、即将一触即发的地步。这最后的阶段以第三次世界大战开始，以基督归来结束。从这一点来看，世界在某种程度上是苟延残喘地活着。

现在是采取行动的时候！如果这些事件在你读这本书时尚未开始，那么现在是做准备的时候！记住，如果你愿意听神的话，他就会听你的。